

Nr sprawy: ZP-3/11/2018

PRZEMYSŁOWO
Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej
Spółka z o.o.
39-460 Nowa Dęba, ul. Leśna 1
tel. (015) 846-26-41, fax (015) 846-25-46
NIP 867-000-31-34

Nowa Dęba, 13.11.2018 r.

Pytania i odpowiedzi cz. 2

Dotyczy postępowania pn. „**Dostawa ciągnika komunalnego oraz przyczepy ciągnikowej – z podziałem na 2 części**”.

Część nr 1: „**Dostawa ciągnika komunalnego**”;

Pytanie 1. Czy zamawiający dopuszcza ciągnik, którego prędkość maksymalna jest w zakresie 33-35km/h

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza ciągnik, którego prędkość maksymalna jest w zakresie 33-35km/h

Pytanie 2. Jaki rodzaj/typ podnośnika hydraulicznego 5 t jest wymagany lub do czego ma służyć.

Odpowiedź: Podnośnik hydrauliczny ma służyć do wymiany koła w przyczepie ciągnikowej.

PREZES ZARZĄDU
Dyrektor Naczelny

mgr inż. Antoni Szypuszyński